ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ 

АДМИНИСТРАЦИИ НАВЛИНСКОГО РАЙОНА

ПРИКАЗ

от     26 декабря  2023 года                                                                                        № 133
О внесении изменений в приказ отдела

образования  администрации

Навлинского района от 22.08.2023г. № 81
«Об организации питания обучающихся 
в общеобразовательных  учреждениях

Навлинского района  в 2023- 2024 учебном году»
В соответствии с постановлением администрации Навлинского района от 25.12.2023г. № 799 «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Навлинского района №466 от 04.09.2020г. «Об утверждении порядка организации питания обучающихся в муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждениях Навлинского района», в целях обеспечения социальной поддержки обучающихся муниципальных бюджетных общеобразовательных организаций Навлинского района
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в приказ отдела образования администрации Навлинского района от 22.08.2023г. № 81 «Об организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях Навлинского района в 2023 – 2024 учебном году» следующие изменения:

1. В п.2.1. первые 2 абзаца изложить в следующей редакции:

«С 01.01.2024г. выделять денежные средства на организацию бесплатного горячего питания обучающимся 1-4 классов в следующих размерах:
· в общеобразовательных учреждениях, питание в которых организуется на договорной основе со специализированными предприятиями, – 83,36 руб. в день на одного ребёнка, в том числе средства федерального и регионального бюджетов – 81,70 руб., средства местного бюджета – 1,66 руб.

· в общеобразовательных учреждениях, питание в которых организуется самостоятельно, – 56,75 руб. в день на одного ребёнка, в том числе средства федерального и регионального бюджетов – 55,62 руб., средства местного бюджета – 1,13 руб.».
Выделение финансовых средств на организацию горячего питания производить из расчета фактического посещения обучающимися общеобразовательного учреждения.

      2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Заместитель главы администрации
Навлинского района –

начальник отдела образования                                                             Т.Л. Малахова 
